11Iro

HAms: pomaH
Bo3spact: 23

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2023 04:41:08

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.02.2023 09:07:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/313137/answer/313153




oOpoiit meHs! Ecu OB OMBIT TIOJIOBEIX KOHTAKTOB, 0COOEHHO He3allUIeHHEIX, Haflo CHenaTh
aHanu3sl AHAPOGdIIOp, YTOOH UCKIIOUUTEL MHGEKILINH, TTepefalolecs MOJI0OBLIM IyTeM. [IoKka MecTHO
MOXKEeTe IPUMeHSATh KpeM banaHekc 2 pa3a B ieHb TOHKUM cj1oeM, 3-4 gHs. 3aKa3aTh MOXKHO Yepes3
uHTepHeT-anTeku, O30H, Bantnobeppuc. Yoauu.



